

微通报

警方通报已发现胡某宇遗体

@新华社
(新华社法人微博)

1月28日12时25分许,江西省铅山县公安局接到群众电话报警称,在河口镇金鸡山区域树林中发现一具缢吊尸体。接报后公安机关迅速派员赶到现场勘查,发现死者衣着与2022年10月14日致远中学学生胡某宇失踪时衣着一致。随即商请检察机关派员监督,邀请家属代表及其委托律师全程见证。

1月29日,公安机关经对死者生物检材进行DNA检验,确定死者系胡某宇。

现场勘查过程中发现一支录音笔,已送专业机构鉴定。同时,公安机关已邀请国内权威刑事技术专家到现场参与勘验。调查、检验工作正在紧张进行中,有关情况将及时向社会公布。

微致敬

民警顶风雪救援脸被冻伤



@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,新疆塔城托里县阿克别里斗乡路段出现风吹雪天气,有人员车辆被困。民警互相搀扶,在风雪中徒步两小时救出3名被困人员,随后才发现自己的脸被冻伤。网友:立风雪而不倒的团结,没有特效也足够震撼!

微点赞

3岁幼儿高铁上突发晕厥
列车员和旅客联手救援

@新华网
(新华网法人微博)

近日,在从江苏宜兴开往北京南的G2578次列车上,一名3岁幼儿因高热导致晕厥。危急时刻,列车员和几位热心旅客包括医生、护士联手展开营救,最终孩子转危为安。列车到站后,孩子被第一时间交到了急救人员手中,送往医院做进一步检查。



微世相

警惕!
大棚内烧炭增温致5菜农中毒昏迷

@农民频道
(河北电视台农民频道官方微博)

冬季为防蔬菜冻伤,一些农户会在蔬菜大棚内烧炭增温。近日,江苏5名菜农在大棚出现头晕恶心等反应,被紧急送医。5人经抢救后相继苏



冬季为防蔬菜冻伤,一些蔬菜大棚会烧炭增温,近日5名菜农在大棚出现头晕恶心等反应,被紧急送医。

苏醒,目前仍在持续进行高压氧治疗。医生表示,苏醒不代表康复,部分患者在苏醒后一周或者半个月后会出现迟发性脑病等。医生提醒,冬季烧火用炭需保持空气流通,一旦出现中毒症状,应及时通风并就诊。

微警情

男子酒驾被查纵身跃入化粪池



@四川观察
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

近日,四川泸州,交警在开展检查时,遇一摩托车驾驶人弃车逃避检查,交警一路追踪,发现该男子竟在寒冬中跳进化粪池内。经交警劝导后男子最终从化粪池内爬出,待其更衣后进行血液酒精检测,结果为 $83.9\text{mg}/100\text{ml}$,属醉酒驾驶。男子因涉嫌危险驾驶已被刑事立案,案件正进一步办理中。交警提醒:逃避检查难逃责,酒后拒驾才安全!

游客玩越野受伤
消防深入沙漠寻人

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,新疆鄯善县,游客在库木塔格沙漠中骑摩托越野时,不慎滑下沙丘左臂受伤。消防员接警后赶赴,由于沙漠中信号较弱,周边可定位参照物又少,触目所及只有漫漫黄沙,救援人员一通好找,终于找到被困游客,将其平安带出沙漠并送医救治。消防提示:到沙漠游玩时,一定要有专业人士陪同。切勿盲目前往沙漠进行危险运动,安全第一。

微视野

国家一级保护动物胡兀鹫现身四川阿坝

@新华网
(新华网法人微博)

近日,一位摄影爱好者在四川省阿坝藏族羌族自治州阿坝县莲宝叶则景区拍摄野生岩羊时,无意间拍到的几只大鸟,竟是国家一级保护动物胡兀鹫。这是该景区首次拍摄到胡兀鹫的珍贵影像。

消防员火场救出
一窝本命年的兔兔

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,四川成都,一民房意外起火,消防员及时赶赴扑灭火情。在清理火场时,发现墙角堆放的笼子里有一窝被吓得吱吱乱叫的小兔子,有经验的消防员直接揪住兔耳朵将小家伙们转移到安全地带。小兔子本命年是有点坎坷在身上的。

